



## रिज्यूमे आपके व्यक्तित्व का प्रतिबिंब है

ह्यूमन इंडिया/ब्यूरो  
बल्लभगढ़। बीएसए को अग्रवाल महाविद्यालय बल्लभगढ़ के प्रबंधन विभाग ने बीबीए और एम्बीए के छात्रों के लिये रिज्यूमे राइटिंग एंड पर्सनल ब्रॉड मैनेजमेंट पर एक कार्यशाला का आयोजन किया। अग्रवाल महाविद्यालय बल्लभगढ़ में अध्यक्ष देवेंद्र कुमार गुप्ता, महत्सविध दिनेश गुप्ता और कार्यवाहक प्राचार्य डॉ. संजीव कुमार गुप्ता के कुशल मार्गदर्शन में ऐसी कार्यशालाओं का नियमित रूप से आयोजन किया जाता है।

विक्रम धवन, केंद्र प्रमुख, वीएलसीसी, फरीदबाद कार्यशाला के मुख्य वक्ता थे। कार्यशाला की शुरुआत सौमित्र यादव के स्वागत भाषण से हुई। प्रबंधन विभाग की डॉन डॉ. शिल्पा गोयल ने विक्रम धवन का स्वागत किया। उन्होंने उन प्रमुख बिंदुओं के बारे में बात की जिन्हें इसे और अधिक प्रभावी बनाने



के लिए रिज्यूमे में शामिल किया जाना चाहिए।

उन्होंने छात्रों को एक अद्वितीय ब्रांड में अपने व्यक्तित्व को विकसित करने के बारे में भी मार्गदर्शन किया।

उन्होंने सीवी, रिज्यूमे और बायो डाटा के बीच अंतर को विस्तार से बताया। सत्र में लगभग 100 विद्यार्थियों ने भाग लिया।

सत्र का समापन एक प्रश्न उत्तर

दौर के साथ हुआ जहाँ छात्रों ने अपने प्रश्न पूछे। डॉली मंगल और शिल्पी गुप्ता ने सत्र में भाग लिया। सत्र का समापन उपासना गैरा के धन्यवाद ज्ञापन के साथ हुआ।



# मेरा फरीदाबाद

फरीदाबाद, पृष्ठ सं. 26 जून 2024  
www.dainikpraharnews.com

नेशनल प्रहरी दैनिक

## अग्रवाल महाविद्यालय में “ रिज्यूमे आपके व्यक्तित्व का प्रतिबिंब है ” विषय पर कार्यशाला का आयोजन



नेशनल प्रहरी/ रघुवीर सिंह बल्लभगढ़। अग्रवाल महाविद्यालय बल्लभगढ़ के प्रबंधन विभाग ने नोवोए और एम्बोए के छात्रों के लिये रिज्यूमे राइटिंग एंड पर्सनल ब्रांड मैनेजमेंट पर एक कार्यशाला का आयोजन किया। अग्रवाल महाविद्यालय बल्लभगढ़ में अध्यक्ष श्री देवेन्द्र कुमार गुप्ता, महासचिव श्री दिनेश गुप्ता और कार्यवाहक प्राचार्य डॉ. संजीव कुमार गुप्ता के कूशल मार्गदर्शन में ऐसी कार्यशालाओं का नियमित रूप से आयोजन किया जात है। श्री विक्रम धवन, केंद्र प्रमुख, वीएलसीओ, फरीदाबाद कार्यशाला के मुख्य वक्ता थे। कार्यशाला की शुरुआत सुश्री सोनिया यादव के स्वागत भाषण से हुई। प्रबंधन विभाग की डॉन डॉ.

शिल्पा गोयल ने श्री विक्रम धवन का स्वागत किया। उन्होंने उन प्रमुख बिंदुओं के बारे में बात की जिन्हें इसे और अधिक प्रभावी बनाने के लिए रिज्यूमे में शामिल किया जाना चाहिए। उन्होंने छात्रों को एक अद्वितीय ब्रांड में अपने व्यक्तित्व को विकसित करने के बारे में भी मार्गदर्शन किया। उन्होंने सीवी, रिज्यूमे और बायोडेटा के बीच अंतर को विस्तार से बताया। सत्र में लगभग 100 विद्यार्थियों ने भाग लिया। सत्र का समापन एक प्रश्न उत्तर दौर के साथ हुआ जहाँ छात्रों ने अपने प्रश्न पूछे। सुश्री डॉली मंगला और सुश्री शिल्पी गुप्त ने सत्र में भाग लिया। सत्र का समापन सुश्री जयासना गेरा के धन्यवाद ज्ञापन के साथ हुआ।

Home > एजुकेशन > "रिज्यूमे आपके व्यक्तित्व का प्रतिबिंब है"

एजुकेशन हरियाणा ncr

## "रिज्यूमे आपके व्यक्तित्व का प्रतिबिंब है"



### फरीदाबाद, जनतंत्र टुडे

अग्रवाल महाविद्यालय बल्लभगढ़ के प्रबंधन विभाग ने बीबीए और एमबीए के छात्रों के लिये "रिज्यूमे राइटिंग एंड पर्सनल ब्रांड मैनेजमेंट" पर एक कार्यशाला का आयोजन किया। अग्रवाल महाविद्यालय बल्लभगढ़ में अध्यक्ष श्री देवेन्द्र कुमार गुप्ता, महासचिव श्री दिनेश गुप्ता और कार्यवाहक प्राचार्य डॉ. संजीव कुमार गुप्ता के कुशल मार्गदर्शन में ऐसी कार्यशालाओं का नियमित रूप से आयोजन किया जाता है।

श्री विक्रम धवन, केंद्र प्रमुख, वीएलसीसी, फरीदाबाद कार्यशाला के मुख्य वक्ता थे। कार्यशाला की शुरुआत सुश्री सोनिया यादव के स्वागत भाषण से हुई। प्रबंधन विभाग की डीन डॉ. शिल्पा गोयल ने श्री विक्रम धवन का स्वागत किया। उन्होंने उन प्रमुख बिंदुओं के बारे में बात की जिन्हें इसे और अधिक प्रभावी बनाने के लिए रिज्यूमे में शामिल किया जाना चाहिए। उन्होंने छात्रों को एक अद्वितीय ब्रांड में अपने व्यक्तित्व को विकसित करने के बारे में भी मार्गदर्शन किया। उन्होंने सीवी, रिज्यूमे और बायोडाटा के बीच अंतर को विस्तार से बताया। सत्र में लगभग 100 विद्यार्थियों ने भाग लिया।

सत्र का समापन एक प्रश्न उत्तर दौर के साथ हुआ जहां छात्रों ने अपने प्रश्न पूछे। सुश्री डॉली मंगला और सुश्री शिल्पी गुप्ता ने सत्र में भाग लिया। सत्र का समापन सुश्री उपासना गेरा के धन्यवाद ज्ञापन के साथ हुआ।